£ STAROSTA KIELECKI

ul.Wrzosowa 44, 25 - 211 Kielce

OI-11.272.1.1.2015 Kielce, dnia 17.03.2015 r.

Wszyscy uczestnicy postepowania

Dotyczy: postgpowania o udzielenie zaméwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego na dostawe materiatow biurowych na potrzeby Starostwa Powiatowego
w Kielcach

Wyjasnienie tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamdéwienia

W zwiazku z wplynigciem pytan, dotyczacych ww. postgpowania, Zamawiajacy
Powiat Kielecki — Starostwo Powiatowe w Kielcach, na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia
29 stycznia 2004 r. — Prawo zaméwien publicznych (t.j. Dz. U. z 2013 r. poz. 907 z p6zn.
zm.), przekazuje tre$¢ zapytan wraz z wyjasnieniami:

Pytanie 1
Pozycja 30 — Etykieta samoprzylepna biata 210 x 296 mm A4 100 arkuszy.

Czy Zamawiajacy dopusci etykiete o wymiarze 210 x 297 mm?

Odpowiedz
Zamawiajacy informuje iz w dniu 17.03.2015 r. dokonal modyfikacji w powyzszym
zakresie, ktoéra zostala zamieszczona na stronie internetowej Zamawiajacego:

bip.powiat.kielce.pl w zakladce ,,Zamd6wienia publiczne/przetargi”.

Pytanie 2
Pozycja 42 — Gumka do wycierania oléwka biata dokladnie wyciera nie naruszajac struktury
papieru wymiary 35 x 16 x 11 mm. Czy Zamawiajacy dopusci gumke o wymiarach 35 x 16 x

11,5 mm?

Odpowiedz:
Zamawiajacy informuje iz w dniu 17.03.2015 r. dokonal modyfikacji w powyzszym

zakresie, ktoéra zostala zamieszczona na stronie internetowej Zamawiajacego:

bip.powiat.kielce.pl w zakladce ,,Zaméwienia publiczne/przetargi”.
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Pytanie 3

Pozycja 65 — Koperty ochronne z warstwa folii babelkowej wewnatrz, samoklejaca
z paskiem, kolor bialy, wymiar wew. 170 x 225 mm.

Podany wymiar koperty to wymiar zewnetrzny, wymiar wewnetrzny to 150 x 215 mm.

Czy Zamawiajacy dopusci koperty o takich wymiarach?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy informuje iz w dniu 17.03.2015 r. dokonal modyfikacji w powyzszym

zakresie, ktora zostala zamieszczona na stronie internetowej Zamawiajacego:

bip.powiat.kielce.pl w zakladce ,,Zaméwienia publiczne/przetargi”.

Pytanie 4

Pozycja 66 - Koperty ochronne z warstwa folii babelkowej wewnatrz, samoklejaca z paskiem,
kolor bialy, wymiar wew. 240 x 350 mm.

Podany wymiar koperty to wymiar zewngtrzny, wymiar wewnetrzny to 220 x 340 mm.

Czy Zamawiajacy dopusci koperty o takich wymiarach?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy informuje iz w dniu 17.03.2015 r. dokonal modyfikacji w powyzszym
zakresie, ktora zostala zamieszczona na stronie internetowej Zamawiajgcego:

bip.powiat.kielce.pl w zakladce ,,Zamoéwienia publiczne/przetargi”.

Pytanie 5

Pozycja 90 — Przektadki PP PCV do segregatoréw wzmacniane na indeksach kolorowg tasma
PP, opisowo — informacyjna strona tytutowa, dziurkowane format A4 10 sztuk w opakowaniu.
Otrzymalismy informacj¢ od producentow przekladek, ze zostaly wycofane z oferty.
Wystepuja w zastepstwie przekladki kartonowe ktére maja wzmacniane indeksy kolorowa
folia PP lub przekladki z grubego i sztywnego PP bez wzmocnien na indeksach.
Czy Zamawiajacy dopusci przekladki kartonowe ze wzmocnionymi indeksami lub przekladki
z grubego, sztywnego PP ktore nie posiadajg wzmocnionych indeksow?

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, Ze istnieje produkt spelniajacy parametry podane w zalgczniku

nr 1 do SIWZ w poz. 90.

Pytanie 6
Pozycja 121 — Folia do telefaksu Panasonic KX-FL613. Do urzadzenia Panasonic KX-FL613

stosuje si¢ toner. Czy Zamawiajacy mial na uwadze toner?



Odpowiedz:
Zamawiajgcy informuje iz w dniu 17.03.2015 r. dokonal modyfikacji w powyzszym
zakresie, ktora zostala zamieszczona na stronie internetowej Zamawiajacego:

bip.powiat.Kielce.pl w zakladce ,,Zaméwienia publiczne/przetargi”.

Pytanie 7

Pozycja 122 — Folia do telefaksu Panasonic KX-SP701.

Nie wystgpuje urzadzenie o takim symbolu. Czy Zamawiajacy podajac symbol urzadzenia
mial na uwadze Panasonic KX-FP701

Odpowiedz:

Zamawiajgcy informuje iz w dniu 17.03.2015 r. dokonal modyfikacji w powyzszym
zakresie, ktora zostala zamieszczona na stronie internetowej Zamawiajgcego:
bip.powiat.kielce.pl w zakladce ,,Zamoéwienia publiczne/przetargi”.

Pytanie 8

Pozycja 123 — Folia do telefaksu Panasonic KX-FT936. Do urzadzenia Panasonic KX-FT936
stosuje si¢ rolkg¢ termiczng. Czy Zamawiajacy mial na uwadze rolke termiczng?

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje iz w dniu 17.03.2015 r. dokonal modyfikacji w powyzszym
zakresie, ktora zostala zamieszczona na stronie internetowej Zamawiajgcego:

bip.powiat.kielce.pl w zakladce ,,Zamo6wienia publiczne/przetargi”.

Pytanie 9

Pozycja 132 — Segregator format AS, 75 mm, pokryty polipropylenem
z wymienng dwustronng etykieta na grzbiecie, mechanizm z dzwignia, okuty otwor
ulatwiajacy wygodne zdejmowanie segregatora z polki z okuciami grzbietow w réznych
kolorach.

Nie wystepuje segregator formatu AS z okuciami grzbietow. Czy Zamawiajacy dopusci
segregator bez oku¢ na grzbiecie?

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze istnieje produkt spelniajagcy parametry podane

w zalaczniku nr 1 do SIWZ w poz. 132.

Pytanie 10
Pozycja 148 — Tasma barwigca COLOUR RIBBON (800015-940) do drukarki Zebra P110i.
Tasma barwigca o symbolu 800015-940 zostala zastgpiona tasma 800017-240. Czy

zamawiajacy dopusci taSme o symbolu 800017-2407



Odpowiedz:
Zamawiajacy informuje iz w dniu 17.03.2015 r. dokonal modyfikacji w powyzszym
zakresie, ktéra zostala zamieszczona na stronie internetowej Zamawiajgcego:

bip.powiat.kielce.pl w zakladce ,,Zaméwienia publiczne/przetargi”.

Pytanie 11
Pozycja 151 — Tasma klejgca bezbarwna 19 mm x 30 m.

Czy Zamawiajacy dopusci taSme o wymiarach 18mm x 30 m lub 19 mm x 33m?

Odpowiedz:
Zamawiajacy informuje iz w dniu 17.03.2015 r. dokonal modyfikacji w powyzszym
zakresie, ktéra zostala zamieszczona na stronie internetowej Zamawiajgcego:

bip.powiat.kielce.pl w zakladce ,,Zamoéwienia publiczne/przetargi”.

Pozycja 12

Pozycja 173 — Zszywki wysokiej jakosci, galwanizowane, miedziowane. Bardzo dobrze
poddajag si¢ pracy zszywacza. Trwale zszywaja. Rozmiar 24/6, 1000 sztuk
w opakowaniu.

Zszywki moga by¢ galwanizowane lub miedziowane. Jakie zszywki zamawiajacy bedzie
wymagal?

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje iz w dniu 17.03.2015 r. dokonal modyfikacji w powyzszym
zakresie, ktéra zostala zamieszczona na stronie internetowej Zamawiajgcego:

bip.powiat.kielce.pl w zakladce ,,Zaméwienia publiczne/przetargi”.




